

A felsőoktatásba felvehető létszáma

Sajtóanyag 2012. január 5-re

A Kormány 2012. január 4-én elfogadta a 2012-ben a felsőoktatásba felvehető létszámkeretét.

Ennek alapján **minden jelentkező** felvételt nyerhet, amennyiben pontszáma eléri vagy meghaladja a 240 pontot. Az erről szóló döntés a hallgató felkészültségének, azaz a felsőoktatás magasabb minőségének ún. bemeneti biztosítója. A legjobb tudású hallgatók képzését az állam ösztöndíjjal vagy részösztöndíjjal támogatja. A többiek igénybe vehetik az állami kamattámogatással létesített diákhitel II-t, amely fedezi a képzésük költségeit. Az állami (rész)ösztöndíjjal támogatott keretszámok az alábbiak szerint oszlanak meg az egyes képzési területek ill. szintek között:

- 2012-ben az államilag támogatott új belépő létszámkeret (felsőfokú szakképzésre, alapképzésre, illetve egységes, osztatlan képzésre felvehető) - beleértve a közigazgatási, a rendészeti és a katonai felsőoktatást - a Kormány **33.927** teljes és **15.550** részleges (50 %-os) támogatásban részesülő létszámban határozta meg

	Képzési szint, képzési terület	Teljes támogatásban részesülők létszáma	Részleges támogatásban részesülők létszáma
		fő	
a)	a felsőfokú szakképzésre felvehető hallgatók létszáma	3.500	
b)	alapképzésre felvehető hallgatók létszáma	26.990 +1.017*	+15.550
	<i>ebből</i>		
	agrár képzési területre felvehető hallgatók száma	1.300	+100
	bölcsészettudomány képzési területre felvehető hallgatók száma	2.700	
	gazdaságtudományok képzési területre felvehető hallgatók száma	250	
	informatika képzési területre felvehető hallgatók száma	3.600	+4.600
	<i>közigazgatási, rendészeti és katonai képzési területre felvehető hallgatók száma</i>	<i>1.017*</i>	
	igazságügyi, munkaügyi szakokra felvehető hallgatók száma	200	
	műszaki képzési területre felvehető hallgatók szám	8.000	+7.600
	orvos- és egészségügy képzési területre felvehető hallgatók száma	2.800	+100
	pedagógusképzés képzési területre felvehető hallgatók száma	1.600	
	sporttudomány képzési területre felvehető hallgatók száma	450	
	társadalomtudomány képzési területre felvehető hallgatók száma	1.000	
	természettudomány képzési területre felvehető hallgatók száma	4.000	+3.150
	művészet képzési területre felvehető hallgatók száma	740	
	művészetközvetítés képzési területre felvehető hallgatók száma	350	
c)	egységes, osztatlan képzésre felvehető hallgatók létszáma	2.420	
	<i>ebből</i>		
	agrár képzési területre felvehető hallgatók száma	160	
	jogász szakra felvehető hallgatók száma	100	
	műszaki képzési területre felvehető hallgatók száma	200	
	orvos- és egészségügy képzési területre felvehető hallgatók száma	1.800	
	művészet képzési területre felvehető hallgatók száma	160	

*/ A 2. pont szerint a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen felvehető létszám.

- d) az államilag támogatott új belépő létszámkeret legfeljebb 10 %-a – az a)-c) pont szerinti keretszám részeként – a részidős (esti, levelező) képzés kerete, amelyet foglalkoztatási, átképzési igényeket figyelembe véve kell biztosítani,
- e) a hitéleti alapképzésre vagy egységes, osztatlan képzésre felvehető hallgatók számát, az egyházakkal és felekezetekkel megkötött nemzetközi és kormányzati megállapodások szerint kell megállapítani.
2. A Kormány a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a közigazgatási, rendészeti és katonai képzési területen az államilag támogatott alapképzésre felvehető hallgatók létszámából közigazgatási képzésre 450 fő, rendészeti képzésre 477 fő, katonai képzésre pedig 90 fő vehető fel.
3. a) A Kormány a 2012-ben államilag támogatott mesterképzésre felvehető hallgatók létszámát **19.600** főben határozza meg, azzal, hogy a hitéleti mesterképzésre felvehető hallgatók számát az egyházakkal és a felekezetekkel megkötött nemzetközi megállapodások szerint kell megállapítani, és a hitéleti mesterképzésre az alapképzéssel megegyező számú hallgató vehető fel.
- b) A Kormány a közigazgatási, rendészeti, katonai képzési területen mesterképzésre felvehető államilag támogatott hallgatók létszámát **500** főben határozza meg.
4. A Kormány a 2012-ben államilag támogatott doktori képzésre felvehető hallgatók létszámát **1.300** főben határozza meg azzal, hogy a bölcsészettudományok, a hittudomány, a társadalomtudományok tudományterületére felvehető hallgatók létszáma legfeljebb 430 fő, míg az agrártudományok, a műszaki tudományok, az orvostudományok, a természettudományok és a művészetek tudományterületekre felvehető hallgatók létszáma legalább 870 fő lehet.
5. Az alapképzés, illetve az egységes, osztatlan képzés esetében a ponthatárok megállapításának függvényében, továbbá a kétoldalú egyezmények, valamint a kedvezménytörvény alapján támogatott képzésre felvehető hallgatókra tekintettel, legfeljebb a képzési területenkénti keretszámok 5 %-os túllépését engedélyezi úgy, hogy az összlétszám nem léphető túl.

A fizetendő költségekről Hoffmann Rózsa (NEFMI, Oktatásért Felelős Államtitkár) azt mondta, a kormány határösszegeket közöl az egyetemekkel, főiskolákkal, amelyek ezen határokon belül fixálhatják a saját intézményük vonatkozásában a képzések költségeit. Az összegek nem sokban térnek el azoktól, amelyeket eddig a felsőoktatási intézmények a költségtérítéses hallgatóiktól kértek - fűzte hozzá. A 2012. szeptember 1-jétől induló szakok képzési költségei körülbelül két héten belül dőlnek el, erről a felvételi tájékoztató internetes változatában tájékozódhatnak az érintettek.

Az így megállapított képzési költségek a felsőoktatásba újonnan belépőkre vonatkoznak, a már hallgatói státuszban lévők változatlan feltételekkel folytathatják tanulmányaikat.

A hallgatókkal kötendő szerződést firtató kérdésre az államtitkár azt mondta: azok a hallgatók számíthatnak ilyen szerződésre, akiknek képzését az állam fogja fedezni. Hozzátette, ez az idén induló évfolyamra már érvényes lesz.

Hoffmann Rózsa kérdésre válaszolva közölte: egyelőre nincs tapasztalat arról, hogy az államilag finanszírozott keretszám szűkítése hogyan érintheti az egyes felsőoktatási intézményeket.